

2013-04-17     

時尚達人溫筱鴻到亞洲大學演講！---

溫筱鴻強調，唸時尚設計不是來玩的，時尚需要無限創意及靈感注入，還要每天保持熱情的態度。



圖說：時尚達人溫筱鴻到亞洲大學演講。

時尚達人溫筱鴻今（17日）到亞洲大學（Asia University, Taiwan）演講，她強調，時尚界雖然是個現實殘忍的世界，但時尚設計不是來玩的，時尚是充滿生活態度，且日新月異的產業，分秒都要有無限的創意和靈感為它注入新生命，除了要有專業知識、累積的經驗和對時尚的敏銳度，更重要的是無盡的好奇心和永不

澆熄的熱情，才能成立時尚這個無國界的產業。

溫筱鴻7年半前被裕隆嚴凱泰挖角，擔任嘉裕西服大中華區副總經理，還擴大代理ARMANI、DIESEL等服飾品牌，成功在兩岸市場打出一片天；闖蕩時尚圈多年的溫筱鴻，今天下午以「永遠充滿熱情的時尚之路—品牌通路經營」為題演講，吸引時尚系師生到場聽講擠滿現場。

溫筱鴻說，她從公關公司，轉到嘉裕西服7年半，每天都在不斷的堅持、不斷的妥協中度過，過去在實踐大學服裝設計學系唸書時，就是男裝做得不好，沒想到現在要來行銷男裝，可見生命永遠有很多驚奇，「當機會來臨時，就看你準備好了沒？」，於是她轉換心情，認為這樣是一種磨練，讓自己不斷突破、不斷接受挑戰，並展現熱情，終於讓嘉裕西服轉虧為盈，勉勵同學「熱情、態度、專業」三者缺一不可，但熱情永遠是擺第一，「最好能讓老板知道，你很好用！」

「唸時尚設計，不是來玩的！」溫筱鴻勉勵同學說，唸時尚設計，必須要有紮實的學問基礎，即專業知識，任何東西都要想辦法涉獵，常保持好奇心，如果能成為「通才」最好，而且每天都充滿熱情，認真面對；就像在時尚圈工作，也要多了解明星、偶像劇，及目前最流行的事物，又如模特兒除了帥、美外，還要找到自己的型，也很重要。



圖說：時尚達人溫筱鴻強調，「唸時尚設計不是來玩的！」

談到品牌經營與主持時尚節目，溫筱鴻以「台北映時尚」(Taipei In Design) 時尚節目為例，她說，這是一個充滿時尚感及國際觀的全新時尚節目，提供服裝設計師一個實踐夢想的舞台，更將蒐集國內外時尚、娛樂、藝術與文創等各種設計的重要資訊，捕捉偶像藝人的流動動態，此一節目不僅是新銳服裝設計師與國際接軌的最佳平台，更是所有喜愛時尚且具有深度美學品味的觀眾們，不可錯過的流行資訊重要指標。

溫筱鴻特別提到，「台北映時尚」中有一單元是「超級設計師」，每集節目都會採訪大專院校校長或系主任，深入校園舉辦遴選發掘具潛力與創意的「超級設計師」，鼓勵創作與設計，並給予學生產業面建議，藉此活化國內時尚創意產業，她就曾到亞洲大學採訪，對亞大時尚系教學與新穎設備，留下深刻印象。

溫筱鴻畢業於實踐大學服裝設計學系，曾擔任多本國際時尚雜誌高階專業經理人、知申公關負責人，現任嘉裕大中華副總經理，代理ARMANI、DIESEL等服飾品牌、凱納爾國際貿易(上海)有限公司董事長，以及台享股份有限公司總經理，主持「台北映時尚」(Taipei In Design) 時尚節目。



圖說：時尚達人溫筱鴻暢談「品牌通路經營」。